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1. Přečti si text a vyber správnou odpověď.       

                                                   Sněhurka a tři obři 

Sněhurka byla princezna a bydlela na zámku. 

Musela pořád nosit bílé šaty a nesměla se zašpinit. 

To ji ale vůbec nebavilo. Jednoho dne se sbalila a 

utekla do lesa. Rozhodla se, že bude bydlet v 

jeskyni. Tu ovšem obývali tři obři. Sněhurka ale 

nezoufala. Ve vsi si od jedné babičky koupila 

jablko, došla k jeskyni a řekla obrům: „Hybaj pryč 

z jeskyně, jinak sním tohle jablko, otrávím se, přijede princ a všechny vás pobije.“ 

Obři na ni chvíli koukali a nevěděli, co si o tom mají myslet. Pak si řekli, že s tou 

bláznivou holkou raději nechtějí mít nic společného, a odstěhovali se k tetičce do 

bažin. Stejně měli hlad a tetička dělá výborné mechové rizoto. Sněhurka s radostí 

posvačila jablko a od té doby šťastně bydlí ve špinavé jeskyni. 

Zdroj textu: https://www.umimecesky.cz/ 

Zdroj fotografie: https://www.pexels.com/ 

 

1. Jaká je Sněhurka? 

a) uctivá 

b) čistotná 

c) odvážná 

d) rozvážná 

 

2. Od koho Sněhurka koupila jablko? 

a) od obrů 

b) od babičky 

c) od trpaslíků  

d) od prince  

 

https://www.umimecesky.cz/
https://www.pexels.com/
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3. Jaké bylo jablko? 

a) jedlé 

b) otrávené 

c) červené 

d) sladké 

 

4. Proč skončila Sněhurka v lese? 

a) zabloudila 

b) donutili ji obři 

c) vyhnala ji královna 

d) nebavil ji život na zámku 

 

5. Jací jsou obři? 

a) odvážní 

b) lhostejní  

c) bojovní 

d) zamilovaní  

 

6. Kam se obři odstěhovali? 

a) na hrad 

b) do bažin  

c) do zámku 

d) do jeskyně 
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7. Jaké bylo rizoto, které tetička děla? 

a) jablečné  

b) houbové  

c) mechové 

d) listnaté   

 

8. Podstatné jméno jeskyně se skloňuje podle vzoru: 

a) žena 

b) růže 

c) kuře 

d) soudce 

 

9. Podstatné jméno tetičce ve spojení „odstěhovali se k tetičce“ je: 

a) v 3. pádě čísla jednotného 

b) v 6. pádě čísla množného 

c) v 3. pádě čísla množného 

d) v 6. pádě čísla jednotného 

 

10. Jaký slovní druh je slovo šťastně?  

a) podstatné jméno 

b) přídavné jméno 

c) příslovce 

d) zájmeno 
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11. Vyber slovo stejného nebo podobného významu ke slovu stejně.  

a) různě 

b) odlišné  

c) rozdílně 

d) jednotně  

  

12. Vyber slovo opačného významu ke slovu bláznivý. 

a) šílený 

b) rozumný  

c) pomatený 

d) nerozumný   

 

13. Co znamená slovo dojít? 

a) sníst jídlo 

b) dodat poštu 

c) dostat se kam autem   

d) dostat se kam pěšky 

 

14. Z textu vypiš čtyři vyjmenovaná slova. 

 

________________________________________________________ 

 

 

 

17 
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2. Napiš ke každému slovu, slovo opačného významu.   

daleko - __________________ 

smutek - __________________ 

mračit se - ________________ 

vysoký - _________________ 

rychlý - __________________ 
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3. Zvol správnou variantu. 

Ulice z/s parkovištěm, návrat ze/se školy, buchty z/s tvarohem, půjdeš z/s námi.  
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4. Do slov doplň u, ů nebo ú:  

____čebnice, ch____ze, ____spěch, Karl___v most, pravo____hlý 

 

 

 

 

5. Do slov doplň -je- nebo -ě-. 

malý v___neček, p___stuje růže, vlak v___l do stanice, maminčino ob_____tí, 

známý zp___vák, v__dec ob___vil něco nového, výborný ob___d, 

nová ob___dnávka, těžká v__c 

 10 
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6. Cizí výrazy nahraď slovy spisovné češtiny.   

 

bicykl ___________________   historie _________________  

fotbal ___________________   dialog __________________  

idea ____________________  

 

 

5 

 

7. Urči pád (napiš číslici), číslo, rod a vzor podstatných jmen. 

na skříni   ____ pád, číslo ___________, rod ________, vzor __________ 

k hříběti   ____ pád, číslo ___________, rod ________, vzor __________ 

koláčů     ____ pád, číslo ___________, rod ________, vzor __________ 
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8. Do slov doplň i/í a y/ý.  

Žáci jeli na v__let.  

Na louce se pásly koz___. 

Mlad___ muži s___ šli zaplavat. 

Dět___ si pěkně hrály na hř___šti.  

To je krásn___ mot__l. 

Baví mě úkol___ z matemat___ky. 
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9. Napiš vyjmenované slovo, které je na obrázku.  

 ________________ __________________ 

 ________________  ____________ 

_______________ 
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10.  Přeskládej správně písmena a vyjdou ti názvy českých svátků, 

zvyků nebo symbolů.  

1. AMLOPÁKZ        ________________________ 

2. PARK                        ________________________ 

3. JKÁNERÍ  BJLKEA  ____________  ___________ 

4. AMANOR              ________________________ 

5. TERČ    ________________________ 

1. Pleteme ji, když jsou Velikonoce. To je …. 

2. Na Štědrý den jíme rybu. V Česku je to vždy … 

3. Český vánoční zvyk, potřebujete nůž a ovocný plod. Je to … 

4. Slaměná figura oblečená v ženských šatech, objevuje se ve zvyku vynášení 

Smrtky a vítání jara. To je ….. 

5. V prosinci chodí Mikuláš, anděl a ….        

  

 

5 
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11. Rozhodni, jestli je správně velké nebo malé písmeno, a dej ho do 

kroužku. 

Nejdelší č/Česká řeka je Vltava. 

Nejvyšší vrh č/České r/Republiky je Sněžka. 

Hlavní n/Náměstí v p/Praze je v/Václavské n/Náměstí. 

 

 

 

 

 

12. Jaká česká přísloví se skrývají pod obrázky? Vyber a zakroužkuj to 

správné.  

 

Láska je mezi horami. Láska hory přenáší.  

  Jablko nepadá daleko 

od stromu. 

Jablko je vždy vedle stromu. 

 Jak se do lesa mluví, 

tak se z lesa slyší. 

Jak se do lesa volá, 

tak se z lesa ozývá.  

 

Dvakrát měř, jednou řež.  Dvě pravítka jsou pro řezání. 

 

Kdo vstává ráno, 

skáče jako pták.  

Ranní ptáče dál doskáče.  
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13. Vyškrtni slovo, které nepatří mezi ostatní? 

Ke každé skupině slov, napiš slovo nadřazené.  

bříza, dub, borovice, buk, javor                     _________________________ 

Evropa, Praha, Asie, Amerika, Austrálie       _________________________ 

žralok, pstruh, štika, velryba, tuňák               _________________________ 

kalhoty, sukně, bunda, deštník, tričko             _________________________ 

rohlík, vánočka, houska, bramborák                _________________________ 
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